## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 130 Freitag, 07.07.2006 124. Jahrgang

Freisinnige Wohnbaugenossenschaft St. Gallen, in St. Gallen, CH-320.5.003.841-5, Errichtung von Wohnbauten und Vermietung von Wohnungen zu vorteilhaften Mietzinsen, Genossenschaft (SHAB Nr. 21 vom 31. 01. 2006, S. 12, Publ. 3220214). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Domeisen, Arnold, von St. Gallen, in St. Gallen, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ramseyer, Werner, von Heimiswil, in St. Gallen, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagebuch Nr. 4936 vom 03.07.2006 (03453078 / CH-320.5.003.841-5)